

Americká armáda střílí 4. neidentifikovaný objekt, nevylučuje mimozemšťany

[IE interestingengineering.com/culture/us-military-not-ruling-out-aliens](https://interestingengineering.com/culture/us-military-not-ruling-out-aliens)

13. února 2023



Přímo v patách USA a Kanady, kteří v sobotu společně sestřelili „výškový vzdušný objekt“ v blízkosti kanadského vzdušného prostoru, sestřelily USA další neidentifikovaný létající objekt nad jezerem Huron v Michiganu na příkaz amerického prezidenta Joe Bidena.

Za něco málo přes týden to znamenalo počtvrté, kdy americká armáda sundala objekty ve vzdušném prostoru Severní Ameriky. K prvnímu incidentu došlo 4. února, kdy obří čínský balón, údajně sledovací, byl sestřelen proudovým letounem F-22 u pobřeží Jižní Karolíny.

Viz také

Druhý incident se odehrál 10. února, kdy americké stíhačky sestřelily objekt u severní Aljašky. Armáda uvedla, že se nachází „v suverénním vzdušném prostoru USA nad teritoriálními vodami USA“.

Osmihranná konstrukce bez posádky se skvrnitými strunami

Představitelé obrany popsali objekt jako bezpilotní „osmihrannou strukturu“ s připojenými strunami. To bylo sestřeleno raketou vypálenou ze stíhačky F-16 ve 14:42 místního času (19:42 GMT). Dosud to nebylo považováno za vojenskou hrozbu. Prohlášení Pentagonu odhalilo, že nejnovější objekt mohl bránit komerční letecké dopravě, protože se pohyboval ve výšce 20 000 stop (6 100 m).

Generál amerického letectva Glen VanHerck, šéf Severoamerického velitelství protivzdušné obrany (NORAD) a Severního velitelství, řekl novinářům, že armáda nebyla schopna identifikovat tři nejnovější objekty a to, jak zůstávají ve vzduchu nebo kde se nacházejí, uvedla agentura Reuters.

Na otázku, zda by vzdušné objekty mohly mít mimozemský původ, VanHerck odpověděl: "Nechám na to zpravodajskou komunitu a kontrarozvědku. Nic jsem nevyloučil."

"V tuto chvíli pokračujeme ve vyhodnocování každé hrozby nebo potenciální hrozby, neznámé, která se blíží k Severní Americe, ve snaze ji identifikovat," řekl v neděli na brífinku Pentagonu.

Mimozemský život zatím není vyloučen

Minulý rok byly prošetřeny stovky nových zpráv o pozorování UFO. Žádný však nepřinesl solidní důkazy o mimozemšťanech, kteří navštívili Zemi nebo na planetě nouzově přistáli.

Ronald Moultrie, náměstek ministra obrany pro zpravodajství a bezpečnost, v prosinci 2022 řekl novinářům, že v souborech neviděl nic, co by naznačovalo inteligentní mimozemský život, uvedla agentura Reuters.

Nejoblíbenější

"Dodnes jsem v těchto sbírkách neviděl nic, co by naznačovalo, že došlo k mimozemské návštěvě, mimozemské havárii nebo něčemu podobnému," řekl Moultrie.

"Z nějakého důvodu jim říkáme předměty, ne balóny," řekl VanHerck.

Probíhají operace na odstraňování trosk

Trosky čínského balónu byly rozptýleny v oblasti sedmi mil (11 km) v Atlantském oceánu a vojenské snímky ukázaly obnovu velkého kusu. Operace k získání druhého objektu na mořském ledu poblíž Deadhorse na Aljašce a třetího objektu na Yukonu probíhají.

Mezitím se očekává, že americký vojenský personál se speciálním potápěčským vybavením pro extrémně chladné vody michiganského jezera Huron bude brzy nasazen do pátrání po částech zničeného čtvrtého objektu. Nedávná pozorování vyvolala obavy o bezpečnost a zhoršily vztahy s Čínou.

1. Domov
2. Kultura